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 פרוטוקול 
 

 בר ראש העיר ד - 1מס' סעיף 
 

ראש העיר. ביום שישי  חנכנו  ר  . כמה עדכונים במסגרת דב3/20ן,  אז אנחנו בישיבת מועצת עיר מן המניי  יעלה מקליס:

עובדי  העירייה,  מחומרים ממוחזרים. את כל העבודה כמעט עשו    נית, ברח' צה"ל,  מאד יפה, עשוייםגינה לימודית/עירו

והם גם    גנו את חנוכת הגינה ואת טו בשבט,הסביבה והתחזוקה, היו שם שני גני ילדים, שאיתם חג  עובדי אגף איכות

מרו: חג  שאלתי אותו איזה חג היום, אז א  שזה היה יום האהבה, אחד הילדים,  נטעו עצים, וגם  צמחי תבלין, וגם נזכיר

את האהבה, האהבה שלנו לעיר שלנו, האהבה שלנו לאדמה,  ואת    ר, חגגנו כולנו, גם את הטבע  וגםהאהבה. בקיצו

שהיה    מקום הם מאד התרגשו. באמת, מקום מאד מומלץ, ממש ליד בריכת המים ברח' צה"ל,    לנו לילדים.האהבה ש

ובעזרת מנהלת התחדשות עירונית,    ו של מנכ"ל העירייהבמלאכה בראשותמוזנח עד עכשיו, ותודה גדולה לכל העוסקים  

הליך של הכנת הגינה, הסביבה  ואגף תחזוקה, וכל מי שליווה אותנו בת  ובעזרת אגף, כמו שאמרתי, איכות  ענת לרנר,  

בל  לק תים ביהודה הלוי, הופתענו מאדובשנושא נוסף , בשבוע שעבר קיבלנו הודעה באינטרנט שיבורך.  יבורך, באמת

עם מנכ"ל העירייה, או עם ראש    אגף החינוך או  את ההודעה. גם בגלל שלא היתה שום התראה ולא היה שום דיון עם 

ת של ההנהלה  פגש ביהודה הלוי, גם עם הצוויקבועים מראש להיך הרגיל, בסדר היום שלנו היינו  וגם מכיוון שבהלהעיר,  

הדרך,     ד מבתיה"ס,  והבהרנו להם שזאת לאצועי נוקט בכל אחבישיבות הקבועות שהצוות המק,  הוריםוגם עם הנהגת ה

הבהרנו את הדרך, הם גם העבירו מכתב    נציגי ההורים ביום ראשון בביה"ס,והם החליטו לבטל את השביתה וישבנו עם  

לסבר את האוזן,  ע, ולקדם את הנושא. רק  ואמורה לשבת איתם השב  פי מיטב הבנתי, מנהלת אגף החינוךמסודר,  ול

לילדים    מיני סוגים וגיבוי, חיזוק וסיוע  הציגה בפנינו את ביה"ס ואת הכלים שעומדים לרשותו, כל  אומר שהמנהלת

נוכל להגיע לאיזו הבנה. מי שלא    בודה, ואני בטוחה שיחד עם ההוריםשמאתגרים מה שנקרא, והתרשמנו מאד מהע

מה שאומר שהוא התחיל עם שתי שכבת גיל והיום יש שלושה.    בי"ס יהודה הלוי הוא בי"ס  צומח.מכיר את הפרטים,  

 נוספת שילדיה למדו בבתי"ס   הושכב  משנה  שניה, שכבת גיל אחרת שהגיעה לכיתה א',  משיכהשכבת גיל אחת שמ

ג'.  בסה"כ בי"ס צומח, זה  כיתה ב' ועכשיו הם אחרים והגיעו לבי"ס יהודה הלוי ל בי"ס מאד מרגש. כל מי    בכיתה 

ת,  כמו כל תינוק שגדל, צריך להתרגל, צריך ללמוד ללכ  התרגש רבות. אבל  2018ה  בספטמבר  שהשתתף באירוע הפתיח

 ים  יחד עם מנהלתה שבכוחות משותפלדבר, ואני רואה שנעשית שם עבודה, ואני בטוח  צריך ללמוד לזחול וצריך ללמוד

שלנו. נושא נוסף שנתקלנו בו    סיון,  נוכל לתת מענה טוב לילדיםיאגף החינוך, שהיא באמת גורם מאד מקצועי, בעל נ

הנו זה  ימים,  עם ההקלטות.  שללפני כעשרה  הגן הפרטי  לא בתחום   שא של  זה  פרטי  גן  לכם,  כפי שידוע  הסייעת. 

עומדות בפנינו, הזמנתי נציגות  , אחרי שעשינו בדיקה באמת מה היכולות שזאת  חריותנו וזה לא בסמכותנו,  למרותא

 של

למשרד החינוך בכוונה לנסות    , עזרנו להם להגיש בקשה חריגה3ל  ההורים אלי,  ישבנו איתם, הילדים שהם מעל גי

יותר  ילדים    אין לנו את הסמכות החוקית לקלוט אותם.  3  ערכת שלנו. ילדים שהם פחות מגיל לקלוט אותם בתוך המ

- מכיר, ממשלת ישראל הכירה ב  מענה במסגרות פרטיות אחרות בתוך העיר. מי שלא  צעירים, כמובן יצטרכו למצוא

   - . אבל מאחר ואין לנו ממשלה כבר יותר משנה3עד  0בצורך בפיקוח גם על גילאי  2018

 

 חים. נכון?קיש כמה בארץ שכן מפ : הערה 

 



קודם כל הצענו להורים ליווי של    כות. זה בעיקר על בסיס וולונטרי. דיבורים, כי אין להם סמזה בעיקר    יעלה מקליס:

א נכנס לזה,  נמצאים  במצוקה לא פשוטה, מכל מיני סיבות, ול  פסיכולוגי, כי באמת הבנו שההוריםהשפ"ח, השרות ה

ליצור    המדינה, אז המדינה הכירה בצורךל  בהמשך, אני  אתן פירוט. אם אני חוזרת לעניין ש  אם מישהו ירצה פירוט

ליישם את זה. כל הרשויות שרצו מאד    ין לנו ממשלה, בעצם אין לנו כלים , אבל בגלל שא3עד    0מסגרות מפוקחות מגיל  

צע. ברגע שתהיה  פאון של יכולת לביחלק גדול מהדברים האחרים, בק  די  נמצאים בסיטואציה כמו  ן, בעצםלפעול בעניי

,  3עד  ת למצוא דרך לפקח על המסגרות של  שאחד הדברים הראשונים שהם יעסקו בזה, זה באמ  יחהממשלה, אני מנ

מוקפא כמו כל דבר אחר. אבל אנחנו    כל מיני דרכים אחרות. בינתיים זהדיברו על זה שיעבירו אותם למשרד החינוך, ו

דד, כי מן ת להורים כלים להתמוגם יסייע, לפחות בגיבוי, לת  שהבטיח שהוא  חם את המנהל של השפ"פה, נתנו לה

הורה שהיה  מי  כל  הרגשי  הסתם,  האתגר  של  המורכבות  את  מבין  ולא  אולי  והתלבט  כלים  גם  וכמובן  הזה,    בנושא 

שדיברתי עם ההורים, רובם כבר   ת המתח ואת הקושי. אני מבינה מזה להתמודד עם הילדים, שמן הסתם גם מרגישים א

אני אגיד, עזרה, אנחנו פה בשביל לעזור במסגרת היכולות שלנו.    ל מי שיצטרך עודות בתוך העיר, וכמצאו מסגרות אחר

 . 3עד   0המצב היום. החוק לא נותן לנו את הסמכות והאחריות לגיל  זה קצת  מתסכל, אבל זה

 

 אישור מועצת העיר לסגירת תב"רים לפי רשימה מצורפת  - 2סעיף מס' 
 

ועצת העיר  לסגירת  מאישור    -  2  ', ואנחנו נעבור לסדר היום. נושא מסהבדברים האלטוב, אנחנו נסתפק    יעלה מקליס: 

 תב"רים לפי רשימה מצורפת. הקריין שלי.  

 

בשנת     שימי בונפיל:  נסתיימה  המצורפת  התב"רים  בפועל  2019רשימת  בוצעה  התב"ר  נשוא  הפעילות  כאשר   ,

שהחליף   1110שבמקרה זה העירייה פתחה תב"ר חדש    ,במונוסון  גנ"י  ארבעה, בניית    976במלואה למעט סגירת תב"ר  

להביא את רשימת התב"רים לאישור   הנחיית משרד הפנים, שיש    .י ילדיםגנ  שניתב"ר זה לבניית מבנה משולב הכולל  

, סך ההכנסה  בפועללסגירה, שם, סך תקציב מאושר, סך ההוצאה  מספר התב"ר  סגירה במועצת העיר. הרשימה כוללת

מועצת העיר מאשרת סגירת תב"רים  ,  ת החלטההצע  שנרשמה בתב"ר, החזר או חיוב נוסף לקרנות והסבר היכן שנדרש.

  - וזאת על פי הרשימה המצורפת להחלטה. דברי הסבר נוספים    אש"ח  24075בסך תקציבי של     2019שנסתיימו בשנת  

 ר העירייה.   גזב

יש פה רשימה, כתוב בדיוק מה נושא כל תב"ר. אני חושבת שזה די ברור, אם אין לאף אחד שאלות     יעלה מקליס:

 נוספות, אז אנחנו נצביע. בסדר? מי בעד? מי נגד? אין נגד. פה אחד.  

 

 אני נמנע.   הדר מימון: 

 

 יפעת? יעלה מקליס: 

 

 אני לא יודעת.   יפעת זמיר: 

 

 תמנעי בינתיים, אח"כ נבדוק.   : ויקטור ג'נח 

 



 

 הצבעה: 
 

 יעלה מקליס, בני רזניק, שימי בונפיל, אלי גרינמן, יוסי חזן, ערן קקון, ליאור גלבוע, יפעת זמיר,      11    -   בעד

   טל-חיים מימון, ויקטור ג'נח, דקלה שן                    
 

 מימוןהדר        1   -   נמנע

 

 טוב, ההחלטה התקבלה.  ברוב קולות, כנגד דעתו החולקת של הדר מימון. יעלה מקליס: 

 

בסך תקציבי של    , 2019סגירת תב"רים שנסתיימו בשנת  ברוב קולות,  : מועצת העיר מאשרת  החלטה 
   . אש"ח וזאת עפ"י הרשימה המצורפת להחלטה   24,075

 

 2020/2021אישור מועצת העיר לרשימת תב"רים לשנים   - 3סעיף מס' 
 

 דברי הסבר? .2020/2021, אישור מועצת העיר על רשימת תב"רים לשנים 3סעיף  : ס יעלה מקלי 

 

רשימת  שימי בונפיל:  הוכנה  למימושה  אשר  שנתית,  רב  ושיקום  פיתוח  לתוכנית  עדכון  והכינה  נערכה       העירייה 

, שיתווספו לתב"רים קודמים מתכנן והסבר לכל תב"ר  ,תב"רים הכוללת תקציב התב"ר, מקורות מימון ,שנת פתיחה

על פי   - מ"י במסגרת הסכם הגג הרשימה כוללת אף תב"רים שמקור מימונם הינו העברות מרשאושרו על ידי המועצה. 

, קיים מימון בקרנות הרשות ככל והינם  2020לרשימת התב"רים לפתיחה ב    תשתיות העל המאושרות בהסכם.  רשימת  

העירייה    מסגרת התב"ר המאושרת באישור זה, מהווה מסגרת מקסימום והגדלתה תצריך אישור מועצה נוסף.   המקור.

התב"ר פתיחת  להקדים  תקציבית    יכולה  התכנות  עדיפות,  סדרי  לצרכים  בהתאם  וזאת  המפורט,  מהתכנון  לאחרו  או 

העיר  מאשרת את רשמת התב"רים המפורטת המצורפת, המתוכננים    מועצת ,  הצעת החלטה .ושיקולי הנהלת העירייה

 ₪.   53,670ע"ס  2020/2021לפתיחה בשנים 

 

עוד   גיל סימנהויז:  להוסיף  רוצה  אני  זה  שיכול על  ספציפיות  הרשאות  כוללת  לא  המפורטת  שהרשימה  משהו, 

תקבלו במהלך הזמן, כמו הרשאות משרד החינוך להקמת אשכול גני הילדים בביל"ו, הרשאת משרד החינוך להקמת  יו

 -ת שנקבל מהפיס, טוטו, במהלך השנה להקמת אולמות ספורטואשכול גנים במונוסון, או כל מיני הרשא

 

 אם אין ממשלה?  גם ויקטור ג'נח: 

 

ונעדכן את   גיל סימנהויז:  נבוא למועצה  זה אשכול מקומי. ככל שיתקבלו הרשאות האלה, אז אנחנו כמובן   כן.  

 תוכנית התב"רים בהתאם.  

 

 אין שאלות? יעלה מקליס: 

 



   ?לא, אין הסברים לדברים הדר מימון: 

 

 יש הסברים.   יעל מקליס: 

 

 מצורף. יש לך הסברים בחומר ה גיל סימנהויז: 

 

 הייתי רוצה שתעבור איתי תב"ר תב"ר, הייתי רוצה להבין במה מדובר.   הדר מימון: 

 

 אבל יש תב"ר ויש הסבר.   יעלה מקליס: 

 

ליון שקל, ימ  53לאישור רשימת תב"רים של   פעם ראשונה אני לא יודע, אני רוצה, אני רואה מביאים הדר מימון: 

ליון שקל מכספי ציבור, זה ההסבר לזה? בהתאם לתוכנית עבודה שהסתיימה  ימ  53ורע.  על בערך חצי עמוד,  אין לזה אח  

 בקיץ? 

 

 כן.  גיל סימנהויז: 

 

 ליון שקל?  אין איפה, אין מה, אין למה,  אין טעם לכלום. על זה אנחנו מאשרים?ישניים וחצי מ הדר מימון: 

 

 לשאול שאלה? יש לך שאלה? אתה רוצה להצהיר משהו? אתה רוצה יעלה מקליס: 

 

    -אני רוצה , ראשית אני רוצה לשאול הדר מימון: 

 

קיץ גיל סימנהויז:  שיפוצי  אנחנו  בנושא  התקציב,  כרגע  ספציפיות   ימ   2.5ביקשנו  ,  הרשאות  כולל  לא  זה  ליון, 

לפרויקטים נוספים. רק כדי לסבר את האוזן, אגף החינוך עבר בי"ס בי"ס, ישב יחד עם המנהלות ועשה רשימה מסודרת  

לדוגמא ש  של הצרכים, שזה מחולק לפי בטיחות, בטחון, היגיינה ושיפור. אפשר לראות פה ממתי הבקשה, אם זו בקשה

 -, יש בקשות קודמות. לקחו את כל המסמכים האלה בחלוקה2020ואר או מינ 2019מדצמבר 

 

 -ראיתי במעלה, רגע : יפעת זמיר 

 

 ?תקציב שוויוני לבתיה"ס או לפי מה זה מחולק ה לפי מה זה מחולק, ז :  הדר מימון

 

 אמרתי, בטיחות, בטחון,  היגיינה ואחרי זה שיפורים.  גיל סימנויז: 

 

 - ליון שקל לשיפוץ, או שיש חלוקהימ 5לי חסרים היום   , יכול להגידאבל כל בי"ס  הדר מימון: 

 

 

 



אנחנו מטפלים   ובהתאם לזהבטיחות, בטחון עושים סקר, יש  לנו מי שעושה סקר בטיחות ובטחון,   גיל סימנהויז: 

: היא רוצה  רותים, כיורים, דברים כאלה,  ואחרי זה בקשות של המנהלת לתוספותושי  בהתאם לנדרש. נושא של היגיינה

 -רהיטיםשיפור כיתות, מרחב כזה, היא רוצה כל מיני כיתות, 

 

 לפי מה זה מחולק , האם זו חלוקה שוויונית או פר תלמיד?  הדר מימון: 

 

יותר    ררמז מקבלים בנושא של  היגיינה ושיפו  בי"ס  לא, זו חלוקה, מן הסתם, לדוגמא,  בי"ס הרצל או גיל סימנהויז: 

הודה הלוי, כי יהודה הלוי זה בי"ס חדש ומצבו טוב. מצד שני, בי"ס יהודה הלוי, בגלל שהוא בי"ס בי"ס יממה שמקבל  

, כי נכנסות עכשיו כיתות חדשות, בעצם נפתחת שכבה ד' שהיא שכבה חדשה, אז  ריהוטצומח, אז הוא מקבל עבור  

 -כסאות ושולחנות שלא היו. רק בשביל, אם אנחנו אנחנו רוכשים

 

 כמה היה התב"ר של מוסדות החינוך בשנה שעברה? הדר מימון: 

 

 . 2.7 גיל סימנהויז: 

 

 והצרכים כאילו ירדו?   2.7 הדר מימון: 

 

ים, שאנחנו ממתינים לאומדנ  ,לא, זה לא ירד. זה לא כולל את התב"ר של הריסת אגף בבי"ס אורנים גיל סימנהויז: 

 -אלף שקל, זה לא כולל את ההרשאות 700-ולדעתי זה יעמוד סביב ה

 

 איזה אגף פה מסומן?  הדר מימון: 

 

יש אגף שסומן להריסה בבי"ס אורנים כאשר הקימו את האגף החדש, זה מבנה מסוכן, ממש בחצר  גיל סימנהויז: 

מבנה נמוך, אם אתה מכיר, זה מבנה שנפלו ממנו חתיכות ובראשון ליולי נכנס להריסה.  אנחנו מחכים שם לאומדן מלא. 

חות שלנו בבתיה"ס מסתכמים  יצרכי הבט  אז אני מאמין שאנחנו נביא, הנה, אתם רואים לדוגמא, אני לוקח את בתיה"ס,  

כ  680-בכ בטחון  שקלים,  היגיינה    50-אלף  שקלים,  עד    330אלף  דברים,  מיני  לכל  ממשיך  זה  ופה  שקלים,   אלף 

 -שמסתכם

 

 אלף שקל?   334-שם מתחת ליהודה הלוי ב "כללי"מה זה ה : הדר מימון 

 

בקשה שלי שיורדת, אני ביקשתי  זה איזו שהיא  זו כנראה בקשה אחרת.  כללי,  ?!  מתחת ליהודה הלוי גיל סימנהויז: 

נ  להתאיםכל בתיה"ס  ב ואנחנו  דרש להפעיל את בתיה"ס במצב חרום  יאת ארונות החשמל לחבר לגנראטור, במידה 

. א ברור()ל  ולהפעיל את ביה"ס    plug&play  ודעים לבוא עם גנראטור עד לבית הספר, לעשותיכשאין חשמל,  אנחנו  

 - כרגע זה ירד ברמת התעדוף

 

   - 2.5-מה זה ירד, מ : הדר מימון 

 



עדוף ירד. סה"כ בבתיה"ס עלו הרבה מאד בקשות, אתם רואים שסה"כ הריכוז של  יזה לא ירד, הת גיל סימנהויז: 

יגיע לבבתיה"ס יחד עם ה ליון שקלים. לא הולכים לעשות את כל הדברים בשנה אחת,  חלק  ימ  5-למעלה מ-לת"מ 

ה הבאה, אנחנו  ייפרס, חלק ייעשה השנה,  כמובן כמו שאמרתי, בעדיפות בטחון, בטיחות והיגיינה, וחלק יימשך גם בשנ

 לא צריכים את הכל לעשות בפעם אחת.  

 

 ליון שקל בתקציב מיוחד, על מה? יבי"ס הרצל מקבל מ בני רזניק: 

 

ליון שקל, מצב ביה"ס גם מבחינת תשתיות במצב רע, גם  ימככרגע אנחנו  בתוכנית מיוחדת שעלותה  גיל סימנהויז: 

מבתיה"ס הכי וותיקים שיש  לנו והמצב שלו הוא מצב לא    ת של ביה"ס ובנראות של ביה"ס, זה אחדובחצר, גם בחז

וצריך לעשות שם    הקרקע  תזוזתיש לנו שם שקיעה של הקרקע, שקיעה של ריצוף, שקיעה של ביוב כתוצאה מ  טוב.

 טיפול עומק.

 

 -ביה"ס הכי וותיק ביהוד שזהז"א שרמז,  בני רזניק: 

 

אלף שקל, צריך להסתכל על אורך הזמן    750-קיבל למעלה מ  2018-באל תשכח שרמז בשיפוצי קיץ   גיל סימנהויז: 

 -על כל הדברים

 

 -סה"כ ברמז השנה אמור לקבל  : הדר מימון 

 

ליון שקלים,  אנחנו לא מאשרים תב"ר ימ  4.5-לא אושר.  כלומר, אלו כל הבקשות מסתכמות בעוד  זה   גיל סימנהויז: 

 ליון שקלים, אנחנו אחרי זה  נשב ונראה מה אנחנו מתעדפים בתוך הדבר הזה, שייכנס לתוך התב"ר.  ימ 4.5של  

 

  2.5אז השאלה שלי, כשאני שואל, כשמביאים למועצת עיר תב"ר, ואומרים לי: בוא הדר, תאשר לנו   הדר מימון: 

ליון שקל, הצרכים הם הרבה  י מ  4.5  ללכהאקסל של התב"ר זה באים ש, אז רוסל של התב"ר  קליון שקל, כשיורדים לאימ

פה? מה אני מאשר בתור מועצת עיר? אני  הרעיון  מה ילך לאן. אז  מה  בכלל    יותר גדולים, והם בכלל  עוד לא קבעו

 מאשר שורה לתב"ר כדי שמשרד הפנים יגיד לי שזה בסדר?  

 

 -, כל בלטהלשחק בפנים.  מה, אנחנו נאשר כל נדנדה שאנשי המקצוע יכוליםאתה מאשר מסגרת  בני רזניק: 

 

 ליון שקל תב"ר ותאשרו.   ימ 50למה צריך להכניס את הדבר הזה?  בואו תבקשו  הדר מימון: 

 

זה לא התפקיד שלך וגם לא התפקיד שלי, יש    בית ספר?  כניס ללי כמה אסלות לה  אתה רוצה לאשר : גיל סימנהויז 

 אנשי מקצוע שעושים זאת.  

 

 

 

 



 

אני יודע שבשנים עברו ישבנו, עם תוכניות מפורטות וידענו לתעדף בהתאם לצרכים ולדרישות שהיו,  הדר מימון: 

מה שצריך, לא אנחנו חברי מועצת העיר, ישבנו  ותעדפנו, קיבלנו פירוט מדוקדק של מה הצרכים, והחלטנו במסגרת  

  ליון שקל, שעכשיו אתה  כמנכ"ל העירייה, תשב ותתעדף את זה. אני לא יודע מה התעדוף פה, אם זה תעדוףימ  4.5

ליון שקל?  יפוליטי או מה זה הדבר הזה.  בי"ס אורנים זה לא בי"ס שבנו אותו חדש עכשיו עם עוד תוספת של חצי מ

 הזה. מה זה? ן הענייאני לא מבין את 

 

 נו. ל מה שבהוא לא חדש. זה בדיוק ההריסה ש יעלה מקליס: 

 

   ליון רק על הרצל ורק עלימ  1.5ו  יאנחנו צריכים לדעת.  אם אנחנו הולכים לשים עכש  אז  אז אני שואל הדר מימון: 

ליון,  ימ  3ליון שקל, בשנה שעברה היו  יליון שקל, ז"א שנשאר לשיפוץ מוסדות חינוך לשנה הזאת מימ  1.5אורנים,  

 ליון.יוהשנה זה מ

 

לא כלול בתוך הדבר הזה. כאן מופיע הוא  ל   אמרתי, התקציב המיוחד של בי"ס אורנים ובי"ס הרצ גיל סימנהויז: 

שברגע שנקבל את האומדנים ויהיה לנו מקור, אנחנו נביא  י  ליון. אמרתימ  2.5-בסכימה כוללת, אבל הוא לא בתוך ה

 על שיפוצי קיץ שוטפים. יםליון מדברימ  2.5אותם ונאשר לזה תב"ר.  

 

אלף של    334-שם? ה  4.5-חד לא נמצא בתוך זה, וליון שקל? אם המיויהמ  2.5איפה, איפה מופיע   הדר מימון: 

 ליון?ימ  2.5-ליון שקל כאן. איך הגעתם לימ  2.5הגנראטורים פה ? סה"כ של הרשימה של 

 

 אני אסביר.    גיל סימנהויז: 

 

 אני מצטער, יש פה סכומים, אני רוצה לדעת איך הגיעו אליו.  הדר מימון: 

 

ליון.  בסדר? בתוך  ימ  4.4שמתקבלות מבתיה"ס והצרכים, הסתכמו פה לכדי    אני אסביר. סך הבקשות גיל סימנהויז: 

עוד , והרצלזה יש לנו את ההריסה של האגף בבי"ס אורנים, ויש לנו  את השיפוץ הגדול שאנחנו רוצים לעשות בבי"ס  

  1.5תוריד    4.4-, מהש"ח  אלף  334ליון.  בנוסף בתוך הבטיחות והבטחון יש לנו  ימ  1.5כמה דברים קטנים,  ביחד זה  

אנחנו מורידים   ,אלף שאנחנו נדחה אותם לשנה העוקבת, כי כרגע  אין לנו די תקציב. מתוך זה  334-ליון,  תוריד את הימ

הרשאות ספציפיות,  אז אני אומר, תוריד    יםההנגשות מקבלעל  ,  גם את ההנגשה, אתה מקבל עליה הרשאה ספציפית

 . ליון שקליליון, ותוריד עוד  כמעט מימ 1.5

 

 - 3, נשאר לך עדיין 4.5-מה 1.4-תוריד את ה בני רזניק: 

 

 -ליון, אם ההנגשה בנפרדימ 1.5-האמת היא שאם אתה מוריד הכל, אתה מגיע ל הדר מימון: 

 

 - אלף שקל 600ההנגשה זה  גיל סימנהויז: 

 



 מדברים יחד 

 -את הפיקוח, בסוף הכל מתכנס לתוךתוסיף  גיל סימנהויז: 

 

 - נאשר לפי רמת הלחץ שיופעל עלינומה אנחנו מאשרים,   בקיצור, אנחנו לא יודעים הדר מימון: 

 

 -בטחון, אמרתי, בטיחות גיל סימנהויז: 

 

 לטפל נכון.   המקצועי, שידעאנחנו סומכים על הצוות  יעלה מקליס: 

 

 וכל זה?   אסלהאנחנו עכשיו נאשר כמו שהוא אמר, כל  בני רזניק: 

 

 - אני רוצה לדעת לדוגמא הדר מימון: 

 

 אנחנו מאשרים את המסגרת.   בני רזניק: 

 

ליון שקל, אני רוצה להבין, גן  טלבי שאז בזמנו  ימ  53אני רוצה לדעת, לדוגמא, עכשיו באים לאשר   הדר מימון: 

   .במאות אלפי שקלים תכנון אישרנו אותו, אישרנו לו 

 

 לא אישרנו.    יעלה מקליס: 

 

 - דונם שנמצא במרכז העיר 4אישרנו. אני זוכר את גן טלבי,  גן של  ?למה לא אישרנו   הדר מימון: 

 

 לא אישרנו.    יעלה מקליס: 

 

 -1200במקום שבאמת ילדים צריכים להשתמש בו, הצופים יכולים להשתמש בו,  הדר מימון: 

 

 אז לא נשפץ את בתיה"ס?  מה זה קשור עכשיו?  יעלה מקליס: 

 

 - טלבי, כי אני אותו לא מוצא כאן,  לעומת גן אחראני רוצה לדעת האם גן  הדר מימון: 

 

 אנחנו עכשיו בשיפוצי קיץ.    יעלה מקליס: 

 

אז אני שואל, אנחנו כרגע בתב"רים. אני שואל אם גן טלבי נמצא במסגרת התב"רים כי אני לא הצלחתי  הדר מימון: 

ליון שקל שנמצא כאן על  ימ  24-כיאולוגי ב? אני לא הצלחתי למצוא אותו, אני ראיתי  את הגן הארייק למצוא אותו.  או 

ליון שקל אפשר לעשות אותו גן מדהים והוא ישרת באמת כמות אדירה של ילדי העיר, אני  יידינו, אבל את גן טלבי שבמ

ם שם את הגן לזכרה של הגב'   את השלט ששמה עיריית יהוד בגן שליד התיכון, שרוצים לשי  איתי לא רואה פה. אני ר

 באיזה תב"ר הוא מופיע?    בתב"ר, סויסה ז"ל, ואני שואל איפה הגן הזה מופיע פה ז'קלין 



 

 . רשום גם, שטח ירוק בקפלנסקי, פינת מוהליבר.  15אנחנו נגיע אליו, הוא נמצא בתב"ר   גיל סימנהויז: 

 

 כמה עולה לנו הדבר הזה?  -שטח ירוק בקפלנסקי  הדר מימון: 

 

 חכה, אנחנו מתכננים. : שימי בונפיל 

 

 ליון שקל. ימ חצי פה  מה זה מתכננים? כתוב הדר מימון: 

 

 כמו שהוא אמר לך.  מפתחים כשיש כסף. לוקחים מסגרת אנחנו  : שימי בונפיל 

 

 -אנחנו משקיעים היום הדר מימון: 

 

לא משקיעים. אתה מאשר מסגרת, ובדברי ההסבר כתוב לך, שאם נצטרך כסף נוסף,  אז אנחנו נביא  : בונפיל שימי  

 לאישור המועצה.

 

ואנחנו במסגרת הטבעת  ,  אני שואל אותך שאלה, השאלה שלי שיש טבעת ירוקה, זה גינות חדשות הדר מימון: 

הגן במוהליבר, אח"כ אישרנו את גן טלבי,  אני לא זוכר  את  הירוקה, לפני כמה שנים, אישרנו כמה גנים. אחד, אישרנו  

את הגן בקפלנסקי, שנמצא במסגרת  הטבעת הירוקה. יעלה,  אם את מדברת אלי, תסתכלי אלי, שאני אדע שאת מדברת  

 אלי.   

 

 מה יש לי להגיד לך?   למה אני מדברת אליך? .עם בניאני מדברת  אני לא מדברת אליך.   יעלה מקליס: 

 

 -אז את מפריעה לי לדבר, עם כל הכבוד הדר מימון: 

 

נכון.  מאחר ואתה הכשלת את האישור של התב"רים לשני הגנים האלה,  אני פשוט המומה מזה שאתה   יעלה מקליס: 

מעלה את זה. אתה זה שהכשלת את הרצון שלנו לפתח את שני הגנים האלה אז אולי עדיף שתהיה בשקט כרגע ולא  

 גנים האלה.  תדבר דווקא על ה

 

יך פיקוח כי  לא ידעת מה את עושה, והיום נראה ייך כיום, הפעילו עלי, וסגנךמועצת העיר, לרבות סגנ הדר מימון: 

 - שאת עדיין לא יודעת מה את עושה.  עכשיו, זכותי

 

 ותקבל תשובות.הדר, תשאל שאלות  יעלה מקליס: 

 

מעירה לי הערות, אז אני מחזיר לך בהערות.  ועכשיו אני שואל שאלה, הטבעת הירוקה,   זכותי , את  הדר מימון: 

שרצינו לאשר אותה בזמנו, ואישרנו את התכנון שלה בזמנו, לא כללה את גן קפלנסקי, לדוגמא, לא כללה את הגן הזה.  

זה היה בקדנציה הקודמת.  כספי ציבור, אישרנו תכנון מסוים, שילמנו למתכ ננים הרבה מאד כסף מהקופה  סליחה, 



הציבורית, הם תכננו גנים מסוימים, גם גן טלבי היה במסגרת התכנון הזה,  אני לא מבין למה הגן הזה נעדר ודווקא הגן  

שרוצים להחביא את התקציב שלו בקפלנסקי, אנחנו הרי אישרנו לשים לזכרה של הגב' ז'קלין סויסה ז"ל, אישרנו לשים   

גן ציבורי בעלות של חצי מ  ההעיר אישרה, לשים איזשהו שלט.  לא אישראיזה אישור שמועצת   ליון שקל  ילעשות 

לטובת העניין זה. עכשיו, אם אתם רוצים לעשות את הדבר הזה בצורה הזאת, אז בואו תצהירו על זה קבל עם ועדה  

 וידעו התושבים על מה את משקיעה את הכסף שלך.  

 

 גינת ילדים.    שימי בונפיל: 

 

 - איזה ילדים יש לך? יש לך את גן צוקרמן שסמוך לשם, שהוא גן שמאכלס ילדים הדר מימון: 

 

 - שגם הוא יעבור שיפוץ שימי בונפיל: 

 

 ה והגן הזה הוא גן שנמצא ליד תחבורה ציבורית, כביש ראשי שמשרת את  ילדי התיכון, לא מבין מ הדר מימון: 

של כסף כאשר הצרכים נמצאים בגן טלבי ונמצאים בגנים אחרים ביהוד. בשביל מה?    ערמותהרעיון. למה לשפוך שם  

  עם דשא,  רק כדי להעביר את השם או מה? הלחץ הציבורי עליכם הוא כל כך חזק? למה להרוס את הגינה הזאת? זו גינה

 יפה שעושה את השרות שלה לתושבים. למה לבוא ולהרוס? 

 

הדר שימי בונפיל:  וכ  .סתם שאלה,  א',  אישרה  הקודמת  העיר  לנו  ע שמועצת  יש  חדשה  הנהלת  כשיו  עיר  מועצת 

 -שמאשרת ב', מה עניין שמיטה להר סיני? מה הקשר להגיד אישרנו

 

סתם, מה התכנון הזה, זה סתם, לא   ליון שקל האלהיליון שקל, ובאה מועצה חדשה והמילמה לאשר מ הדר מימון: 

 חבל על הכסף?  אל תתרגל לזה, זה לא הרגל טוב שימי. לבזבז כספי ציבור זה לא הרגל טוב.

 

 אני שואל, אני לא מתרגז.    שימי בונפיל: 

 

 - או שיש המשכיות  או שיש משחקים איזה מן שאלה זאת?   נו, אז מה, מה אתה שואל, הדר מימון: 

 

 - אני מבינה, הדר, שהכל ברור יעלה מקליס: 

 

 לא, הכל לא ברור, סליחה.   הדר מימון: 

 

יהוד כולם צועקים  היא לא בזבוז  לי שגינה ציבורית   תאמין ויקטור ג'נח:  גינה ציבורית, בכל  ואין  ", כל  ירק  אין 

 ".רוקי

 

 - השטח הענק הזה   -דונם שיכול לשמש 4שמעת אותי, של יש גן טלבי, אם לא  הדר מימון: 

 

 זה שטח של העירייה?   : יפעת זמיר 



 

 איפה שהמקלט., איפה שעצי הזית האלה : שימי בונפיל 

 

   -ועד רח' טלבי טעצי הזית, מרח' אלפר הדר מימון: 

 

 יעלה טוענת שזה לא אושר.   ר? אבל זה אוש ויקטור ג'נח: 

 

 -כאן, היא אומרת לךהיא מאשרת לך  הדר מימון: 

 

 )מדברים יחד( 

 

גינות חדשות.  טבעת ירוקה זה מה שאושר, אתה מאשר את זה כאן   הדר מימון:  היא אומרת לך טבעת ירוקה, 

השלט עם שם של ז'קלין סויסה, זה לא אושר במסגרת האזכור של  .  הגן בקפלנסקי שרוצים לשים שם את  15בסעיף  

 הטבעת הירוקה. 

 

 - לא שלט, אישרנו מקום לזכרה של ז'קלין סויסה : ויקטור ג'נח 

 

   , רק שלט. רק שלט, לא הדר מימון: 

 

יי שחור  רבשבילך, שגם ריססו על השלט הזה בכל מיני גרפיטי. לקחו פשוט ספ  , ויקטור,  גם חבל לי : שימי בונפיל 

 וריססו. 

 

 אפשר להציג את ההדמיה של תל יהוד?        חיים מימון:

 

 תל יהוד? את אפשר  : יעלה מקליס 

 

 אז אני אחזור לשאלות שלי אח"כ. אין בעיה.    הדר מימון: 

 

   -זמןלנו בינתיים בזבזת  יעלה מקליס: 

 

 את מבזבזת לי את הזמן.  ?  מה זה השטויות האלה הדר מימון: 

   

 אותן.  שאל ,תקשיב לעצמך. אתה יודע, הפוסל במומו פוסל. אם יש לך שאלות לעניין יעלה מקליס: 

 

  יותר קל   אז היה  אם היית מגישה את זה בצורה מפורטת, כמו שהגשתם תב"רים בקדנציה הקודמת  הדר מימון: 

 לעבור על זה בבית ולא להגיע לכאן ולהתחיל לחקור את אנשי המקצוע.  

 



 יש לך  שאלות? אתה רוצה לשאול? כי הזמן עובר.  יעלה מקליס: 

 

 -כן. אני רוצה הסבר על כל  תב"ר ותב"ר. אני רוצה להבין איפה הדברים עומדים הדר מימון: 

 

 אבל יש לך הסברים.    יעלה מקליס: 

 

 מיליון שקל?  24ת על  מה ההסברים? שורה אח הדר מימון: 

 

 תשאל שאלה, אתה רוצה הסבר, תשאל מה מציק לך.  יש כאלה שההסבר הניח את דעתם.   יעלה מקליס: 

 

 למה, אם יש בקנה מצגות, אז בואו  תראו מצגות.   זמיר: יפעת  

 

   -תראו מה התכנון הדר מימון: 

 

 השאלה אם אתה רוצה לעבור על הכל.   גיל סימנהויז: 

 

 כן.  למה לא?  למה לא מראים את כל התכנונים שיש, אנחנו לא מאשרים אותם? הדר מימון: 

 

 טוב, יש לנו  את תל יהוד.   גיל סימנהויז: 

 

איזה שם זה תל יהוד, זה נשמע כמו משהו, אבל אמרנו משהו כמו גבעת הזיתים,  זה נשמע כמו איזה  ליאור גלבוע: 

 מקום כזה,  אני אומר, תשנו את השם.

 

 מדברים יחד 

 

 מוצגת מצגת 

 

טוב, תל יהוד, גבעת הזיתים יושבת ממש ביציאה מהעירייה. זה בניין העירייה, זה תל שנמצא פה,     גיל סימנהויז: 

   - מי שמכיר, זה הבניין שליש פה עצי זית,  גבעה חולית, 

 

 ?סלהיהרבניין הזה עדיין נשאר? זה היה בניין שלא היה אמור ה  הדר מימון: 

 

 הוא ייהרס. מיועד להריסה.   גיל סימנהויז: 

 

 עוד שנתיים שלוש.   : הערה 

 

 



החלק    גיל סימנהויז:  חלקים.  משני  מורכב  הפארק  בגדול,  ייהרס.  הוא  הצפוני,  לחלק  עוברים  שהתושבים  ברגע 

א', שביל המייסדים זה השביל שחוצה אותו כאן, והחלק הצפוני שייעשה   הדרומי, מה שאנחנו מגדירים אותו שלב 

גת, תהיה שם כיתת לימוד פתוחה, אזור חפירה, משחקי חול,  -החלק הדרומי יש בו עתיקות, יש בו בית בדבשלב ב'.  

  -חלק הצפוני יותר חלק של משחקים, מתקני שעשועיםהרותים ובית קפה, ויכאן מבנה שרות של ש

 

 וגם בית כנסת.   : שימי בונפיל 

 

 אתה מכיר אותו, שימי?  ?-ר או ביתזה אלעז -של ה בית הכנסת הזה הוא במסגרת התכנון הדר מימון: 

 

דבר  בשלב הבא זה עובר  הוא נראה היום.    כה כאני אסביר, זה הרחוב הצר שמוביל לכיוון העירייה,   גיל סימנהויז: 

בעצם הכניסה, יש פה גם כניסה נגישה לתוך הפארק, מה שאנחנו רואים מכאן ימינה זה שלב א', זה החלק   אתזכזה ש

אסור. ,  השביל שמאלה זה החלק הצפוני, שייעשה בשלב ב'. בתוך השטח הזה אנחנו לא מבצעים חפירותמוהדרומי  

רשות העתיקות לא מאשרת לבצע חפירות בתוך החלק הזה. כל מה שאנחנו רוצים לבצע  כאן זה על פני הקרקע, או  

שבילים מרחפים או שבילים על הקרקע, אין פה בעצם חפירות לעומק, כן יש פה הרבה מאד פתיחות של שטחים לטובת  

 הקרקע, שאפשר  לעיין בהם ולהסתכל. 

 

 ליון שקל?ימ 24מה  הולכים אז על  הדר מימון: 

 

אני אסביר.  זה מתחם שהוא גם מתחם של הליכה, מתחם פתוח של גינון, המון חוויות ואטרקציות  גיל סימנהויז: 

ש מבנה  קפה,  ובית  מוצלים  בין שטחים  צמחיה  גם   בפארק,  להסתובב  לטייל,  היכולת  מבחינת  רותים  ילמשתמשים 

לאפשר כדי  הראשון  בשלב  כבר  גם   הפארק.    שהוקם  של  הפעילות  את  ירוקה, שטחים  ייבנה  מבנה  הבעצם  בבנייה 

 ם כל מיני פעילויות, גם של  חפירה של עתיקות, גם פעילות של משחקים, יש פה כל מיני דוגמאות. השאפשר לעשות ב

 

 ?  ומה הגודל של יפעת זמיר: 

 

 ?של כל הפארק?  או של השלב הראשון גיל סימנהויז: 

 

 כל הפארק. הערה:

 

 .25 ,של כל הפארק  גיל סימנהויז:

 

ליון שקל,  באיזו  ימ  4כשבזמנו תכננו את הפארק הזה באיזה    את הבניין הזהזוכר    יש לי דז'ה וו כי אני   הדר מימון: 

 מסגרת זה היה שם?  ביטוח לאומי?

 

 . היה בעץ האפרסקלא, זה  שימי בונפיל: 

 

 -ליון שקל? יעלהימ 4זה לא היה  הדר מימון: 



 

 ליון שקל ביטוח לאומי, זה היה באמצע , משהו נגיש. ימ שימי בונפיל: 

 

 ליון שקל?  ימ 20זה עולה בית קפה גם פה. רצינו להעביר את זה לכאן.  איך גדל התכנון פי שש?  ל הדר מימון: 

 

 זה ממש  לא לתכנון.  יעלה מקליס: 

 

גינות ייש לך ש : שימי בונפיל  גינות כאלה  יש לך מלא שילובים של משחקים,  יש לך בית קפה,  רותים ציבוריים, 

 כאלה, מרחב ציבורי.  

 

  נתנו הערכה אנחנו    . אני מאד מקווה שאתם לא בונים תחת הבית שלכם בלי להביא הערכות אמיתיות הדר מימון: 

 -ליון שקל, הנה, הגזבר פהימ 4מדוקדקת של 

 

 - , מה פתאוםמה פתאום יעלה מקליס: 

 

 ליון שקל.  ימ 24ליון שקל,  עכשיו ההערכה היא ימ 4 הדר מימון: 

 

 הדר,  אתה לא מדייק בפרטים. אתה טועה ומטעה.  יעלה מקליס: 

 

 לא היה פה גיל. לא רצינו להעביר את הגן לכאן?  זה לא בסדר.  הדר מימון: 

 

 לביצוע. יש כתב כמויות.בהתאם לתכנון הנוכחי, יש תוכניות מלאות  גיל סימנהויז: 

 

 יש גם את החניון.  בני רזניק: 

 

 ליון?ימ 24-ליון לימ 4-אתה מוכן להראות את זה, איך קפצנו מ הדר מימון: 

 

שאתה לא זוכר. אני מוכנה לתת לך בנפיט, שאתה או    לא קפצנו, מספיק הדר,  או שאתה מטעה במכוון יעלה מקליס: 

 לא זוכר.

 

   .ותראי ליבואי ליון שקל התב"ר הזה,  ימ 24תב"ר  את מאשרתתביאו את החומר ונוכל להסתכל.  הדר מימון: 

 

 הכל בסדר.   יעלה מקליס: 

 

 -ליון? הגיוני שמה שהוא הראה לך עכשיוימ 4-הגיוני  שזה יהיה ב ויקטור ג'נח: 

 

 ויקטור, זה היה הגיוני לפני שלוש שנים.   הדר מימון: 



 

 -הוא לא רוצה להקשיב , הדר. הדר יעלה מקליס: 

 

ונסתכל הדר מימון:  זה אני לא רוצה להקשיב, תביאי את התב"ר  ליון שקל? ימ  24ככה סתם מאשרים פה  .  מה 

 ליון שקל.  ימ 24תסבירו לי על מה אני חותם פה 

 

 ? לפארק הזה םשאלה.  אתה יודע שיש תכנון קודזאת לא ן, ברור שזה לא אותו תכנו ויקטור ג'נח: 

 

 ליון שקל? ימ 24תגיד, אתה רציני עכשיו?  זה גם עלה  הדר מימון: 

 

 יש עוד שאלות?   יעלה מקליס: 

 

 לא, אז אני רוצה לשאול.   הדר מימון: 

 

 תשים את השקף הראשון בבקשה.  חיים מימון: 

 

 בביאליסטוק.    , חתולים,  החתולים רק מתרבים אצלנו בשכונהאגב, בנושא של סירוס  הדר מימון: 

 

 )מדברים יחד( 

 

 הם קשורים גם בבניין העירייה.  חיים מימון: 

 

 אני כבר מאכילה איזה עשרה חתולי רחוב.   יעלה מקליס: 

 

 אני חושב, יש מאות חתולים.  נו, יאצלמ יתיקחבואי  הדר מימון: 

 

 דברים יחד( )מ 

 

הזה  מבקש  אני חיים מימון:  לגן  נקודה בקשר  איזו  הזאת בשבוע שעבר,   א  .להעלות  התוכנית  את  כבר  ראיתי  ני 

לתי את מה שראיתי, הגן הזה יכול להיות כובאמת במבט ראשון זה נראה יוצא מהכלל. אחרי שהלכתי הביתה וקצת עי

אבל זה לא פארק למשפחות שישבו ויעבירו את היום שלהם או אחה"צ שלהם.  ,  שהוא מזכיר את גני ורסאי או משהו כזה

עוד עשרים גנים והיה אחד כזה, לא היה   ביהודדחוס. אם היו  מאד  המון המון מתקנים,  המון המון משחקים, מאד  

וי למשפחות  ובכל הקטע הזה של מקום שייתן ביט,  איכפת לי. אבל תזכרו, זה אמור להחליף את הגן שהיה גן העצמאות

ולמשפחתיות ולחברותא, וכל זה, אין בגן הזה. יש שם המון משחקים, המון דברים פנטסטיים, צמחיה, הכל מקושט 

ומדוגם כמו שצריך,  אבל לדעתי, זה קצת יחטיא את המטרה. עוד נקודה אחת, עוד דקה, על ציר הזמן צריך להסתכל:  

במתקנים, גם כל התשתיות של האזור הזה, זה ים של כסף. ההשקעה    גם בגינון, גם,  אחזקה של גן כזה זה הון תועפות

אבל הנקודה שאותי מאד מטרידה, זה כמה כסף יעלה  ,  בסופו של דבר יבנו את זה  ,ליוןי מ  20או    12הראשונה בסדר,   



יך לתת  וזו הנקודה, לפי דעתי, לפני  שניגשים וחופרים ועושים את הפעולה הראשונה, צר,  לתחזק גן כזה במשך שנה

 עליה את הדעת.  

 

אני מאד מסכימה עם חיים, ואני רוצה לשאול, אני חושבת שכדאי היה להסתכל על יהוד, לפחות על  יפעת זמיר: 

צורך העניין, ולראות מה הצפי הירוק שבה. איך זה  גני יהודה, ל העיר הקיימת היום, כלומר, בלי מגשימים ובלי מקב"ת

, האדריכלית 'וביץקדווקה שאנחנו מכירים אותה עוד מהתוכנית של ד"ר רונית ימתחבר לשביל הירוק של הטבעת היר

שתכננה, אגב, זו תוכנית ששווה שכולם ייכנסו אליה, היא באתר של העירייה,  התוכנית האסטרטגית של יהוד והיא 

, עד כמה שזה נראה  דונם באמצע העיר  20מדברת על ירוק ועל האופי שבו יש גינות ירוקות בתוך יהוד. סדר גודל של  

הירוקים שיש    -piecesמהמם וזה באמת נראה מהמם, אבל צריך לזכור, אנחנו גרים ביהוד, אנחנו כולנו יודעים  את ה

דונם, זה לא מעט, זה ענק, זה מפעל ענק, אבל אני    20לנו במרחב העירוני היום, ואני אומרת, הדבר העצום הזה של  

הייתי מצפה לראות איך המרחב הזה, אם אתה אומר שיש פה דרכי הליכה למשפחות,  אז דרכי הליכה בעשרים דונם,  

עיר צריכה לתת, ליצור משהו שיש לו    ,ל מכלול עירוני. הרי בסוףחייבים להתכנס לכדי שבילים שבסוף מסתכלים ע

ושים גן כזה ענק בעיר  עיש פה עוד משהו. כש   עכשיו,וזה חייב להיות בקשר עם כל העיר.    ,ספורט ואפשרויות ספורט

ש פתוח,  מקבלים כמה חלופות, לדעתי, וצריך להביא אותן לדיון. אם מביאים בלב חפץ וברא,  פארק  שהיא כל כך חסרה

הצרכים של העיר בעיני הצוות הזה שקוראים לו   ,כי בסוף,  אז נעשה פה דיון במה שחיים העלה, זה מאד מאד רלוונטי

מועצת העיר, הוא דיון רלוונטי וחשוב. כל אחד מביא את הצרכים  של הרחוב שבו הוא גר, של האזור שבו הוא גר,  

סים ומהנה, צריך לחשוב איך עושים בו את המיטב.  שוב, על  דונם שהוא שטח מק  20בסוף הרי הצרכים, בשטח של  

פניו זה מהמם, אבל בקונטקסט של העיר הזו הקטנה, שהיא באמת נהדרת, פארק כזה משמעותי. אני חושבת שאפשר  

לחשוב על חלופות נוספות. זה לא שאני אומרת שזה לא טוב,  זה אחלה, אבל איך זה מתחבר לצרכים העירוניים הכלליים  

 לא בתוך העיר.  כולם יוצאים החוצה או למגשימים או לסביון.    –רוק, אין שטח להליכה, ואז כולם עושים הליכות  ישאין  

 

 אני עושה. יעלה מקליס: 

 

 את היחידה שאני רואה אותך לפעמים, את יורדת מהמדרכה ועולה על המדרכה.   יפעת זמיר: 

 

 היא מקבלת על זה משכורת, זה התפקיד שלה.   הדר מימון: 

 

בוא תלך איתי ואז נראה אותך    .סליחה, הדר, בוא, לפחות החברה שלך מפרגנת,  אז גם אתה יכול יעלה מקליס: 

 .  "לקחת אותי עם האוטו ותבואתבקש "רי חצי ק"מ אתה  כמה אתה הולך. זה יהיה אז רלוונטי.  אח

 

באמת, הצרכים    את אומרת  .  זהאני חושבת שזה מתבקש לעשות דיון הרבה יותר עמוק בהקשר הזגיל,   פעת זמיר: י 

צריכים להיות כלים בהקשר הזה.    .דרמה עירונית,  דונם הוא דרמה  20שלנו כתושבים, שוב אני אומרת, המרחב הזה של  

ו  :אז זה בהקשר.  את  לראות  הזה-א.  בעניין  עוד שאלה  לי  יש  כסף שאני מבינה   כל התרחישים של  .  ב.  רמ"י, שזה 

 אתה יכול להגיד על זה משהו?.  מן הסתם שהמקורות שלו הוא מרמ"י ובכפוף להסכם הגג

 

 

 



ליון שקלים, שצבוע, כבר יש  ימ 30-ליון שקלים, הרשאה לימ 30במסגרת הסכם הגג, יש מקדמה של  : גיל סימנהויז 

יש שם מפורט הנושא של תשתיות, מה העירייה צריכה  במסגרת    .הרשאה הסכם הגג שאישרתם פה במועצת העיר, 

לכיוון מונוסון,  וגם הפארק האתגרי נמצאים בתוך   461-לעשות, אפשר לראות פה  את התכנון, את היציאה הנוספת ל

 ההרשאה. 

 

בל יפעת זמיר:  כולנו, שכולנו במציאות כמעט  רוצה לשאול, בהבנה של  ואין  ל  תי אפשרית שאני  אין ממשלה 

יותר אחראית, קצת  , וממוצע בלתי צפוי לכולנו. אז אני אומרת, הייתי מצפה להתנהלות  12תקציב, ואנחנו באחד חלקי  

 - כי ברור לכולם שיש פה ממשק של כל התקציב, לא רק זה

 

 כאילו לחסוך פה כדי לשמור על דברים אחרים?   : הערה 

 

יפה מגיע בכלל הכסף? ההסכם עוד לא חתום פורמאלית כי עוד אין ממשלה מכהנת,  לא יודעת,  מא יפעת זמיר: 

 בואו, הוא לא חתום, אנחנו מבינים שחתמו עליו וזה בסדר, אבל זה בכפוף לממשלה.    ."-הוא חתום באיזה "כפוף ל

 

הוציאו   גיל סימנהויז:  לביצוע,  רמ"י  רמ"י  של  הרשאה  לנו  יש  הפרויקטים ימ  30הרשאה,  עבור  שקלים  ליון 

 המוסכמים, יש הרשאה לביצוע. 

 

 שאתה פותח את התב"ר ואתה מקבל את הכסף?  ? שמה הדר מימון: 

 

 הכסף כבר קיים.  יש הרשאה, ברגע שנתנו הרשאה, אנחנו צריכים להתחיל לבצע.   גיל סימנהויז: 

 

 -חשבוניות תביא יעלה מקליס: 

 

 ליון שקלים. ימ 30יש הרשאה של  גיל סימנהויז: 

 

 יש הסכם חתום?   הדר מימון: 

 

 -התפקיד שלו חתם יו"ר המינהל, נכון? יו"ר המינהל, בזמנו חתמה ראש העיר גיל סימנהויז: 

 

 זו חתימה של האוצר, לא?  הדר מימון: 

 

 ליון שקלים לפיתוח עירוני. ימ 30וזה הסטאטוס, ויש הרשאה של  .חתם הסגן הממונה גיל סימנהויז: 

 

 ?פשוט. יש, ז"א הוא אומר לך, תביא חשבוניות, תקבל כסף.  זהו שימי בונפיל: 

 

 מדברים יחד 

 



לבקר של רמ"י והאישור שלהם, הכל   ו לרמ"י,ועברהגם כתב הכמויות  משרד,  לעבר גם  המכרז הזה הו גיל סימנהויז: 

 בהתאם להסכם, ויש הרשאה ויש אישור להתקדם.  

 

אני בניגוד לדעתך, אני חושב דווקא מהמקום הזה שאין לנו כרגע הרבה,  .  טוב, אני רוצה רק לברך ליאור גלבוע: 

כשכבר מקימים פארק,    ירים את ההיסטוריה, אני חושב שאנחנו צריכים,חסר הרבה, אחרי המון המון שנים שאנחנו מכ

 once in lifeלהביא לתוכו את כל מה שחסר, כי אני לא יודע מתי יהיה הפארק הבא ואיפה הוא יהיה. זה מבצע של  

time  תם, כל מה  לפחות, בטוח בקדנציה הזאת,  ואנחנו צריכים בתור מי שיש לו שלושה ילדים בעיר הזאת, ומגדל או

 שאני רואה פה, זה חלום, שמבחינתי חייב לצאת לפועל,  אני לא הייתי מוותר פה על אבן.  

 

 .אפילו מגדיל אותו ויקטור ג'נח: 

 

 - אבלאם היה אפשר,  ליאור גלבוע: 

 

 אחרי שיהרסו את המבנה בצד הצפוני, בצד הדרומי, אפשר יהיה להגדיל. יעלה מקליס: 

 

, יותר שטח פתוח מהסוג הזה. אני מדבר עכשיו בהמשך  למנגליםאם אני  הבנתי נכון, חסר לך שטח   ליאור גלבוע: 

חברה, תנו לי רק לסיים,  בניגוד למה שהיה  פארק העצמאות,   מה שהיה בתקופת  למה שהוא אמר.   אני חושב שבניגוד ל

ה אלפי אנשים באים עם הצידניות כמו  קצת השתנתה, אני לא רוא  המנטאליות בתקופת פארק העצמאות וכפי שהציבור,  

ירוק בשביל למנגל או מתקני   שהיו עושים פעם, אני חושב שכרגע זה בסדר, ואם אני מסתכל מה יותר דחוף, שטח 

 -משחקים וכל הפעילויות המדהימות האלה, אולי מהמקום האגוצנטרי שלי, כמי שמגדל פה ילדים

 

 -מה אמרת, אגו : ויקטור ג'נח 

 

 זה בדיוק מה שחסר לעיר. .אני אסביר לך  אחרי זה, תרגום אחרי זה גלבוע: ליאור  

 

 -קונוטציה שלילית במילה למנגל אשהי תראה, אתה אומר למנגל, ואני שומע איזו חיים מימון: 

 

 חס  וחלילה. חס וחלילה. אני מלך המנגלים.  ליאור גלבוע: 

 

 מדברים יחד 

 

משחקים, גם מתקני   נילך תסתכל באוקלהומה, שיש שם גם גן משחקים, גם מתקתעשה סיבוב ביהוד,   חיים מימון: 

ימי   בימי חופשה,  בקיץ בשעות אחה"צ,  בסופי שבוע,  עושות שם  ותראה מה המשפחות  ענקית  ויש מדשאה  כושר, 

 הולדת, זה מדהים.  

 

 

 



 

האלה אופציות  רוצה להגיד שלזה יש אופציות. וה  זה מדהים, אבל היא הנותנת. מה שאניזה נדיר,   ליאור גלבוע: 

מחנק, מרגיש  לא  אתה  גם    מנוצלות.  גינות,  המון  יש  להכיל.  יכול  שהמקום  ממה  אנשים  יותר  באים  בקרית  להפך, 

 הסביונים יש, וגם  אפילו הגינה בצוקרמן. יש מדשאות. יש איפה לעשות.  

 

   - לא, זה  לא עומד חיים מימון: 

 

מבחינת סדרי עדיפויות, בתוכנית הזאת,  אני חושב שיהיה מספיק ירוק, לפחות כמו בגינת אוקלהומה,    גלבוע: ליאור  

זה נכון, גיל? אתה איתי פחות או יותר? מבחינת שטחים ירוקים למפגשים קבוצתיים משפחתיים, אני רואה את השטח,  

   מה השטח הפנוי? - ל יהיה בו מספיק מקום

 

 מדברים ביחד 

 

 דונם?   8ההערכה שלי  בכמה שטח מדובר? ליאור גלבוע: 

 

  למנגלים.ה ציבורית שאפשר להשמיש אותה נ יש גם בינך לבין ארנון יש גי מימון:   הדר

 

אני חושב שזה מצוין, והלוואי שזה יצא לפועל,  ואני חושב שגם אם יהיו פה עלויות של תחזוקה, אין   ליאור גלבוע: 

 ברירה,  אין ברירה. אתה חייב אחד כזה בעיר.  

 

 זה מה שאני אומרת, אתה לא יודע מה המנעד הרחב של מה שהעיר תציע. אתה לא יודע את זה.   יפעת זמיר: 

 

 - העיר כמו שהיא עכשיו,  אין לנו, אין לנו נתןילא, אבל בה ליאור גלבוע: 

 

ליון  ימ  24חברים, אנחנו מנהלים פה כרגע דיון על תכנון גינות עירוניות, וכרגע מבקשים מכם לאשר   הדר מימון: 

 -שקל על גן אחד.  שאר הגנים לא קיימים

 

 -לא, זה לא גן אחד, זה גן מרכזי ערן קקון: 

 

 זה הגן.   ליאור גלבוע: 

 

 בכל עיר יש גן מרכזי.    קקון: ערן  

 

 -, שלא יגידו רקאתגרינכון. אנחנו רוצים להציג גם את הפארק ה יעלה מקליס: 

 

 איפה זה? : יפעת זמיר 

 



 -ששוןצמוד לאולם פארק אתגרי   ( מציג מצגת ) גיל סימנהויז: 

 

מעניין, בעצם  אחורה  רגע, רגע, תחזור יפעת זמיר:  זה  איז  .זה מה שביקשתי,  נוצר פה  בין    א שהוה  האם  שביל 

הגינות, כמו שבזמנו רונית, את זוכרת את התוכנית של רונית? שלדעתי יש תוכנית, האם היא מחוברת לגינות? האם יש 

 ? linkage איזה

 

 אבל הוא לא פה.    linkageיש  : יעלה מקליס 

 

את הגשת את המכתב לשינוי הגבולות לגבי השטח    .בין יהוד לסביון  יש וועדת גבולות, אנחנו ביקשנו הדר מימון: 

 שם?

 

   -כן. בינתיים אין ממשלה יעלה מקליס: 

 

 לא, אבל וועדת הגבולות נקבעה.  הדר מימון: 

 

 סמכויות.   יםתנואבל לא נ יעלה מקליס: 

 

 יש עניין של העברת גבולות, כולל אולי גם סביון.     יפעת זמיר:

 

 אבל זה פורסם בעקבות הוועדה. ראיתם את הפרסום בעיתון? קיבלתם את ההנחיות?   הדר מימון: 

 

הספורט של המתנ"ס, יש לנו את הבריכה העירונית, את המתנ"ס,  אולם    מגרשיבאזור יש לנו את   גיל סימנהויז: 

 -, תיכון מקיף, אשכול פייסששון

 

 רגע, מה זה הבריכה העירונית, זה  הגיגית?  יפעת זמיר: 

 

וטרנים, זה האולם, ופה  ו, ופה אנחנו בעצם הולכים להקים את הפארק, ככר הששוןהגיגית ואת אולם   גיל סימנהויז: 

צעירים ונוער לבדיקת צרכים   מחלקת  של הפארק. עשינו קצת שינויים בתכנון, נעשתה פה עבודה יחד עם  זה השטח  

   .דונם זה לא פארק 3.5זה לא פארק,  , דונם 3.5זה השצ"פ . ת על האולםצ, זה קומה אנחנו רוצים לעשות

 

 . אבל אתה לא יכול לעקור שם את העצים, יש שם עצים יפעת זמיר: 

 

.  דונם זה לא פארק,  זו גינה גדולה, בסדר? וגם יש פה הרבה מאד עצים לשימור  3.5דונם  בבסיס    3.5 סימנהויז: גיל  

   .יש לנו פה גם טופוגרפיה מעניינת בשטח, זה שטח שהוא לא ישר

 

 מה זה  אתגרי, זה קירות טיפוס ? יפעת זמיר: 

 



 א מורכב.  לא, אני אומר אתגרי, שיש לנו שם  שטח שהו גיל סימנהויז: 

 

 הוא לא מישורי.   ליאור גלבוע: 

 

אם שאלת על קיר טיפוס,  אז באולם שאנחנו בונים ביהודה הלוי ויסתיים בעוד מספר חודשים, הספקנו   גיל סימנהויז: 

  מש גם לחוגים וגם לפעילות. הוא יהיה בתוך האולם שאת התכנון ולהכניס לתוך האולם קיר טיפוס מקצועי, שי  עדכןל

 . הוא יופעל ע"י המתנ"ס. שנסגרת, שמאפשרת שימוש באולם ופתיחה שלודלת עם 

 

 רגע, מה  תהיה הזמינות של הקיר הזה לתושבים? ליאור גלבוע: 

 

 . טיפוס,  יהיה טיפוס חופשי, וכמובן  אפשר יהיה לעשות שם ימי הולדת וגם דברים כאלהחוג  יהיה    גיל סימנהויז: 

דרום מזרחית, אנחנו מתכננים שיהיה שם סוג של קיוסק, זה יכולה להיות או  טוב, פה אפשר לראות תרשים, הפינה ה

, גם לאשכול פייס וגם יהיה את ששון  או קיוסק, יש שם הרבה מאד קהל שמגיע גם לאולם  food trackעגלת מזון   

שבילי האופניים רותים. אזור ישיבה עם שולחנות עץ, את  יהפארק הזה, ואנחנו רוצים  שאנשים יבואו ויוכלו לקבל ש

יהיה אזור מתקני משחק מעץ  לילדים גדולים וגן משחקים טבעי לקטנטנים. אנחנו פה על קו  ,  skate park-החלפנו ל

העליון זה בגורדוס בחולון,    .דוגמא   הז  משהו כזה,  . זה לא חייב להיות  אורבאנישל טבע שישתלב בעצם לסוג של  משהו  

מזנון, שתייה קרה, שתייה חמה   קיוסק,בעצם לעשות במסגרת התב"ע סוג של   , הכוונה  בפארק פרס   מי שמכיר בארנה

ה אזור  שולחנות.  גם  וקיימות,  עץ  משלבי  שבילים  זה   skate parkוחטיפים.  אחרות  בערים  שקיים  עבור    כמו 

skateboard    ואנחנו הולכים לנצל ונוער פה בעיר,    בעצם את ודברים כאלה, בהתאם לפעילות שעשינו עם צעירים 

שטחים גבוהים יותר ושטחים נמוכים, אזור משחק לילדים גדולים יותר, שגם זה על בסיס    לו    התוואי של השטח שיש

דוגמא. בחלק הדרומי משחקים לילדים שגם הם מנצלים את התוואי של השטח    הוככה ז  תקני פלסטיק,  עץ, זה לא מ

ת,  ירוק ועץ. אנחנו עכשיו אישרנו את התכנון, ואנחנו טיפוס כזה קטן לילדים, מגלשות  על בסיס הגבעו, זה  ועוד פעם

 :  חודשיים, אנחנו יכולים לצאת למכרז לביצוע. עלות-הכנת תוכניות לביצוע, ואני  מעריך שתוך חודש וחצי בשלב 

 הגג. ליון, מתוקצבת מתוך  הסכםימ 4 -כ

 

 -זה חלק מהתשתיות יעלה מקליס: 

 

 לביצוע? זה כבר כסף שקיים  הדר מימון: 

 

 .  30-מתוך ה גיל סימנהויז: 

 

 כן, מתוך השלושים.   יעלה מקליס: 

 

אחד משני הגנים האלה יהיו שם מתקנים ממש כאילו לגדולים? משהו בסגנון של פארק רמת    ךבתו ליאור גלבוע: 

 -? אני פשוט חושב12השרון, מגלשות גבוהות? לרמה של ילד בן 

 

 



אתה רוצה    ופה  יקבל את התשובות. מה, אתה לא תגיע להנהלה  שםנהלה ומאד שיגיע להמבקש  אני   ויקטור ג'נח: 

 לבזבז זמן?

 

 , אז החלטתי לוותר.אני לא הייתי בטוח שאם אתה הולך להביא לי עוד שפעת או דלקת גרון ליאור גלבוע: 

 

 מדברים יחד 

 

 מה רמת המתקנים, יודעים כבר על מה מדובר?  ליאור גלבוע: 

 

 -לדוגמא, יש שם מתקנים לילדים, מתקני טיפוס גיל סימנהויז: 

 

 הגדול? ?הקטן קבפאר ליאור גלבוע: 

 

 , זה בכלל בשלב ב', בשלב א' זה לא יהיה. רעיונות יש בכללבפארק הגדול  גיל סימנהויז: 

 

 אנחנו נשתף את הציבור בבחירת  המתקנים, בחלק הצפוני. כמו שאנחנו תמיד עושים.  יעלה מקליס: 

 

פה תאוצה, כי    ס וביניהם זה דבר שתופ  למיניהם  ייתי מציע בראש הנושא הזה של הקמת בתי קפה ה מימון: הדר  

מניח כמובן שיהיו מכרזים   אני  והייתי מציע שהמכרזים,  הנוכחי,  בגן  גם  זה  את  רואה  אני  בגן הארכיאולוגי,  גם  זה 

כך הרבה דברים ברורים, ואני מניח  שתהיה    פעלה של העסקים האלה, אני לא יודע, לא כל כך ברור, ביהוד לא כל הל

היה  תהפניה באמצעות מכרז,  אבל מה שכן הייתי חושב שכדאי להציע, שההפעלה, שהתנאי לזכיין שיזכה במכרז,  

שבכלל  נוער  וגם בני    בני נוער שנזקקים  גם     - את ה  לאפשר לבני נוער גם לחוות  גם שההפעלה תהיה באמצעות בני נוער,  

 את השרות וכל מה שצריך.  את העיר, יחוו 

 

 -תראו, זה יהיה במסגרת שלב ב', כבר ראינו הצעות למתקנים, שמיועדים באמת לילדים גדולים גיל סימנהויז: 

 

 מדברים ביחד 

 

 -הכל בהתאם ההפעלה, גיל סימנהויז: 

 

 -אתה מדבר מתוך עולם המושגים שלך יעלה מקליס: 

 

 אני מציע פה משהו, אין פרטים אז אני שואל את השאלה.אני שואל, אז לא,  הדר מימון: 

 

 נכון, כי אתה מנסה סתם לעקוץ, ואין לזה מקום.  כן.   יעלה מקליס: 

 

 אז אני רוצה לראות את המכרזים האלה.    הדר מימון: 



 

  רציתי לשאול, על תל יהוד וצפון התב"ר שהראיתם פה, השאלה שלי אם בכלל אפשר לקחת מחצית דקלה שן טל: 

של שלב ב',  למשהו אחר, לא לשיפוץ, אבל לשדרוג   12-צת פחות וואו, ולהשקיע את שאר הק מהסכום, לעשות פארק

ישימו במקום אחד,  במרכז אחד,  שלא כולם באמת יכולים    24גנים אחרים או דברים אחרים, כי זה נראה לי באמת   

לעשות משהו אחר עם הסכום הזה. לעשות אותו קצת  דה הזאת באמצע השבוע, אם אפשר  ויהוד או לנקתל  להגיע ל

ממה שהוצג פה, כן עם פינות צמחיה, כן עם מתקנים, כן עם פינות ישיבה, אבל קצת יותר מצומצם. ואת   מפואר    פחות

ליון שהקצבתם לשלב ב', אולי לעשות אותו למשהו אחר. אני לא יודעת איך זה עובד עם רמ"י ולמה הוא מגביל ימ  12-ה

 ,  אבל,  אותנו

 

 לא נתנו לך לאשר את הפארק. מבקשים ממך לאשר את הכסף.  הדר מימון: 

 

   ,,י זה נראה,ל 24-ל יהוד, לאשר את כל תאבל אני חושבת שאת , נכון דקלה שן טל: 

 

אז מי שמנחה את    ליון שקל,  ימ  3את מאשרת תכנון. כי כאן כתוב  תכנון, ברגע שאת מאשרת תכנון   הדר מימון: 

 .המתכננים זה היא

 

 .הוועדה יעלה מקליס: 

 

 כולה לעשות? תצביעי נגד. יליון שקל.  מה את ימ 24כאן תשימי  הדר מימון: 

 

יש פה עוד פארק, שוב אני אומרת,  זה ממש חסר פה, ממש    - טוב, גיל, השאלה אם אפשר  לדבר על יפעת זמיר: 

חסר פה, ושוב, אני מתחברת למה שאומרת  דקלה, שווה לקחת את הכסף ולחשוב על חיבור או  על חיבוריות, תפישה 

 מראש של חיבוריות.  

 

   - זו תוכנית של שביל יהוד גיל סימנהויז: 

 

 -קפלנסקי לא נמצא בשביל יהוד הדר מימון: 

 

נמצא  אבל היא שאלה על משהו אחר. יש תוכנית של שביל יהוד,  שהוא שביל שהוא מחבר והוא   סימנהויז:   גיל

 הסכם הגג.במסגרת 

 

 כולם שואלים מי את. אפשר להכיר את הגברת?  הדר מימון: 

 

 מדברים יחד 

 

 

 



 

כשאני מפרידה    2020/21, אני מעלה להצבעה את התב"רים לשנת  "ריםאין עוד שאלות לגבי התבטוב, אם      יעלה מקליס:

 מי בעד?  . 18עד  9 -ו 7עד   1. אנחנו מצביעים הצבעה ראשונה על תב"ר 8את סעיף 

 

 למה? יפעת זמיר: 

 

 למה ההפרדה הזאת? הדר מימון: 

 

 .  עכשיו אנחנו מצביעים. מי בעד?  18עד  9-ו 7עד  1. מי בעד?  ושוב, ככה אני מבקשת. לאט לאט יעלה מקליס: 

 

 אבל למה? : טל - דקלה שן 

 

 - , זה שבת"נעים בסוף שבוע"כי זה עכשיו המשחק  של  הדר מימון: 

 

 ".נעים בסוף שבועה "ז 8סעיף  : חיים מימון 

 

 כן, ולא כולם בעד.   ויקטור ג'נח: 

 

   רגע את הסעיף הזה.אז מה הסיפור? תסבירי  הדר מימון: 

 

 אנחנו נסביר, לכן עשינו הפרדה.  : שימי בונפיל 

 

 מי נגד?  ויקטור, ערן, ליאור, אלי, יוסי, בני, שימי? טוב.  מי בעד? . 18עד  9-ו 7עד  1-מ יעלה מקליס: 

 

 ואני רוצה להסביר את ההימנעות שלי. אני נמנע מאחר  הדר מימון: 

 

 נמנעים. בסדר.    4כן, ואתם?   מקליס: יעלה  

 

 :  הצבעה 
 

 יעלה מקליס, ויקטור ג'נח, ערן קקון, ליאור גלבוע, אלי גרינמן, יוסי חזן, בני רזניק, שימי בונפיל.    8   -בעד   
 

 הדר מימון, יפעת זמיר, חיים מימון,  דקלה שן טל    4   - נמנע  
 

  18תב"ר מס'     עד   9תב"ר מס'  ו     7תב"ר מס'    עד   1  מס'    תב"ר את  ברוב קולות  : מועצת העיר מאשרת  החלטה 
 ₪.    53,670,000ע"ס    2020-2021בשנים   המתוכננים לפתיחה    , המפורטת מרשימת התב"רים המצורפת ו 

 

 

 



 

יש לו זכות להסביר את עצמו מעבר למה שהוא    , מנעיההחלטה התקבלה ברוב קולות. מי שרוצה לה   יעלה מקליס:

 אמר עד עכשיו. 

 

באמצעות  הדר מימון:  היא  לנו,  הוגש  זה  שבו  האופן  על  חוצץ  לצאת  שלי  היחידה  שהדרך  לומר  רוצה  אני 

בעבר בצורה    מנעות ובאמצעות ההסבר למה אני נמנע.  אני נגד להגיש תב"רים באופן הזה. אנחנו הגשנו תב"ריםיהה

ליון שקל, קיבלנו ספרים, כדי  ימ  3על תב"רים של  ,  ליון שקלימ  50של  הרבה הרבה יותר מפורטת, לא על חצי עמוד  

לראות ולבחון ולהחליט על התעדוף של חברי מועצת העיר, כי זה למעשה התפקיד שלנו. כאן מביאים לנו  ראה וקדש,  

יכול להיות שאת התעדוף    .מר, אין לך שום  אפשרות לעשות תעדוףאו שאתה מאשר או שאתה לא מאשר,  ובזה זה נג

אני מאד   וחבל.  ציבורית,  עין  ע"י  נשזפת  לא  כזאת שהיא  פוליטיקה קטנה  איזושהי  לפי  עושים בחדרי חדרים,  אתם 

 שבו העסק הזה נעשה, בקדנציה הנוכחית. זה מאד חורה לי.   דרךמצטער על ה

 

 תודה רבה.   יעלה מקליס: 

 

מנעות שלי. אני חשה שהאופן שבו יש נתק בין הדבר הזה לבין הדבר הזה, לא יאני רוצה לנמק את הה יר: יפעת זמ 

 -עושה לי הגיון. תראו, ברור לנו שהאופוזיציה לא יושבת בהנהלת העיר

 

 כבר הספקת לקרוא אותה?  ?את קראת את תוכנית העבודה מקושרת תקציב גיל סימנהויז: 

 

ליון  ימ  53ליון שקלים,  ימ  53לאשר  לבקש ממני  לכן אני אומרת, בישיבת מועצת עיר   לא הספקתי,   יפעת זמיר: 

אבל זה רבע מהתקציב. אני חושבת שהקלות הזאת שהם    זה אמנם בתב"רים  ,שקלים, זה רבע מהתקציב של עיריית יהוד

דורשים ממני, עם אחריות ציבורית לאשר את זה, לא לוקחת אחריות על זה.  אני סומכת על אנשי המקצוע, הכל בסדר,   

אני לא מרגישה יכולת לאשר את הדבר זה. שוב, לא נשקלו חלופות,  לא הובאו תוכניות, הוצגו פה שתי מצגות נהדרות, 

בלי חלופות. אני לא מרגישה שמכבדים את הנוכחות בשולחן הזה  ולכן אני נמנעתי בהצבעה. אני לא אעצור תהליכים  

 ולא אצביע נגד, אבל ככה אני מרגישה.   

 

, לא עושים לך כבוד, האדם הכי מבוגר פה מסביב לשולחן.  למה ההערות  אתה כבר לא צריך להגיד הדר מימון: 

 לא מכובד.  האלה, הלאה וכו', זה

 

 מה הסיבה שהתקיימה הישיבה הזאת? ויקטור ג'נח: 

 

אתה היית צריך לתת פה ספר שלם של תקציבים, אתה עשית את זה בעבר,  אתה    ?מה זה מה הסיבה הדר מימון: 

 ליון שקל על חצי עמוד. ימ 50יודע איך עושים את זה, זה לא  

 

משמעת קואליציונית, אנחנו מכבדים את משמעת הזאת ואנחנו דנים.  אני בהנהלה אמרתי פעם, פה יש   ויקטור ג'נח: 

 בגלל זה הערתי לו, למה הוא שואל שאלות כשהוא לא היה בהנהלה באותו יום.  אז אני לא הייתי עונה לו. 

 



 דקלה.  , כן  גמור,  חבל על הזמן. דרסב : יעלה מקליס 

 

תב"ר, כי לאשר ככה כחבילה אחת, כעוגה אחת    ,ראני חושבת שהיה צריך לחלק את זה, ולאשר תב" דקלה שן טל: 

ליון שקלים, כשאני יש לי כמה השגות לגבי תל יהוד ועוד כמה  סעיפים, אבל אני כן בעד שיפוצי קיץ, ואני כן  ימ  53

ליון שקלים, אז אני נמנעת. מה גם  ימ  53ת חינוך, אבל כשאתם מטילים את זה  כחבילה אחת לאשר  וסדובעד שיפור מ

 ממש, שוב, עם התל יהוד הזה והסכום שלו, אני חושבת  שאפשר היה לשנות את זה קצת, ולחלק את זה אחרת.  שגם לא  

 

 טוב, תודה רבה. חיים, אתה רוצה להוסיף משהו?   יעלה מקליס: 

 

יש    .תראו, אני עם רוב הסעיפים מסכים,  אין לי גם בעיה, כלומר, יש פה גם שילוט ושיפוצי קיץ וזה חיים מימון: 

  5דברים שהם לדעתי חלק מהשוטף ואני בניגוד לדעתו של הדר, סומך על גורמי הביצוע שיעשו את התעדוף הנכון בין 

קצות השנה לעניין הזה. אבל יש פה דברים שהם קצת כבדים,  השהחליטו ל  2.5-ליון שקל לשיפוץ מוסדות חינוך והימ

בזה קצת יותר מחשבה, בלי לראות השלכות, אולי לראות  ליון שקל, בלי להשקיע  ימ  24ולקבל החלטה על פארק של  

. לא יודע, אני לא מרגיש טוב עם זה,  ולכן החלטתי, עוד פעם, אני לא רוצה לתקוע מקלות בגלגלים ולכן  עוד חלופות

 אני נמנע.  

 

 תודה רבה.  תודה רבה להערות הבונות. ואנחנו נמשיך הלאה.  יעלה מקליס: 

 . יפעת?ואנוכי , ויקטורליאור, אלי, בני.  מי בעד? 8 מס' תב"ר

 

 נמנעת.  יפעת זמיר: 

 

 ?  "נעים בסופ"ש"זה ה 8 חיים מימון: 

 

 טוב. מי נגד? שימי, יוסי, ערן. מי נמנע?  יעלה מקליס: 

 

 אני.  דקלה שן טל: 

 

   טוב,  חיים, דקלה והדר.  יעלה מקליס: 

 

 הצבעה: 
 

 ויקטור ג'נח ,  רזניק   , בני גרינמן   , אלי גלבוע   ליאוריעלה מקליס,     -בעד   
 

 קקון   , ערן חזן   , יוסי בונפיל   שימי    - נגד    
 

 מימון   , הדר מימון   חיים טל,  - יפעת זמיר, דקלה שן    - נמנע  
 

מאשרת  החלטה  העיר  מועצת  קולות  :  מס'  את  ברוב  ו   8תב"ר  המצורפת  התב"רים    , המפורטת מרשימת 
 ₪.    53,670,000ע"ס    2020-2021בשנים   המתוכננים לפתיחה  

 



 

את הקואליציה    יעלה מקליס: לומר, ששחררתי  לא הקדמתי  רק  לכולם.  רבה  תודה  קולות.  ברוב  טוב, התב"ר אושר 

הקואליציונית בהצבעה הזאת, כמו שעשינו גם לגבי ההחלטה המקורית. אני רוצה להוסיף משפט אחד לגבי הנושא של  

כנס פה לוויכוח,  זה אושר ונגמר, הפארק הארכיאולוגי הוא תוצאה של מחשבה  יק הארכיאולוגי. לא רציתי לההפאר

לאורך זמן של אנשי מקצוע, אחרי שנבחנו בקדנציה הקודמת חלופות שונות, וגם מתוך המגבלות של רשות העתיקות 

, זה פארק מאד מיוחד,  פארק מאד ייחודי,  על תל יהוד שנמצא על גבעת הזיתים, ובאמת זה פארק כמו שאמר ליאור

שמסביב, ובזה   נמצא במקום המרכזי ביותר בעיר, עם נגישות גבוהה מכל הכיוונים, והמטרה באמת שיהיה משהו מיוחד 

מונוסון והוא באמת ייתן את הרצף  -מסביב יהיו שטחים ירוקים וחיבורים ירוקים בשביל חוצה יהוד  אני מתחברת ליפעת,

דונם  באזור גני יהודה, כי שם באמת  זה המקום היחיד שאנחנו    100יע  בואכה הפארק הגדול של כמעט  הירוק, שיג

ידיים ויפה , ואם תצלח המלחמה שלנו, גם   יכולים לתת שטח נרחב, יהיה מסביב לנחל, משהו מאד מאד גדול, רחב 

לפתח אותו,    "קרן שטחים פתוחים"נו ע"י  שיש לנו תקציב מסוים שניתן ל  ה לנו אפשרות להתחבר לפארק נחל יהוד,תהי

 והקרבה שלו לנחל, לא נוכל לפתח  ולתכנן אותו כמו שצריך.    46עד שלא נגמור את התכנון של הכביש הזה של כביש 

 

ליון שקל בלי לעשות שיתוף ציבור, יכול להיות מפח ימ  24אני רוצה להוסיף שלהשקיע בכזה פארק   יפעת זמיר: 

 נפש ענק.  

 

תנו ועם אנשי המקצוע והעירו הערות  יציבור, היה צוות היגוי של תושבים שישבו יחד א  עשינו שיתוף יעלה מקליס: 

 ודיברו. 

 

 כזה דבר.   לי  רולא זכ הדר מימון: 

 

 שלא קרו.  זוכר דברים אתה מה שאתה רוצה ואת אתה זוכר  יעלה מקליס: 

 

  -עם אחד החברים שם םיכול להיות שישבת הדר מימון: 

 

   -באמת, זה היה לפני שנתיים שלושדי הדר, בוא  יעלה מקליס: 

   

אני אומרת שוב, אני  לא הייתי מופתעת, אני רוצה לקוות, שכשהפארק הזה יגיע לכדי ביצוע,  לא    יפעת זמיר: 

 ציבור, שמונע אח"כ ביקורת.לכן יש שיתוף  -נקבל  ביקורת על

 

 תאמינו. אתם לא רוצים להאמין? גם בסדר,  -אני שוב אומרת,  אתם רוצים להאמין  יעלה מקליס: 

 

 זה חברים שלך, סליחה, עם כל הכבוד. יש מי השתתף בישיבה?  יש פרוטוקול, יש סיכום ישיבה, הדר מימון: 

 

 כן, בהחלט.  . חברי הקואליציה ,עם כל החברים שלי יעלה מקליס: 

 

 כן? בואי תראי לי פרוטוקול,  למה להסתיר? יש לכם פרוטוקול, לא? הדר מימון: 



 

 אישור נוהל מתן רשות שימוש במקלטים  ציבוריים  לשימוש דו תכליתי   - 4סעיף מס' 
 

 אישור נוהל מתן רשות שימוש במקלטים ציבוריים לשימוש דו תכליתי.  מי מציג את זה?  - 4סעיף  יעלה מקליס: 

 

 קחי את ויקטור, ויקטור נראה לי, ויקטור בוא תקרא.    הדר מימון: 

 

מבטיחה אחזקה נאותה של המקלטים ותקינותם בעת    דברי הסבר, הסבת מקלטים לשימוש רב תכליתי שימי בונפיל: 

ל מוסכם של המקלטים הופך את ההשקעה בהם למועילה לתושבים גם בעת שלום,  ורגיעה וניצול  חרום. כמו כן,  ניצו

השימוש בהם  כקהילה. המקלט  נבנה ומתוחזק על פי חוק התגוננות אזרחית, ומיועד בראש ובראשונה למלא את צרכי  

גורמים המופקדים על הבטחון  הבטחון  וההגנה, כל שימוש בו יהיה כפוף  בין השאר גם להסכמת פיקוד העורף, וה

ללא עלות לתושבי העיר, מבקש מתן   קהילתית    שות שימוש זמני למקלטים לאמנים ולפעילותרבעירייה. מוצע לתת  

רשות השימוש שהצעתו תתקבל יידרש לחתום על חוזה למתן רשות שימוש זמני במקלט,  בהסכם יודגש כי  העירייה  

שקלים   200רשאית להפסיק את ההרשאה לשימוש  במקלט לאלתר.  המשתמשים במקלט ישלמו דמי שימוש סימלי בסך  

רשימת המקלטים השמישים נכון למועד זה  פועלת מערכת חשמל ותאורה, ואין   .לחודש. המקלטים הינם תת קרקעיים

רותים ומים זורמים, ועל כן אופי הפעילות היכולה להתקיים  במקלטים אלה הינה מוגבלת. מצורף בזה נוהל יבהם  ש

 מתן רשות שימוש במקלטים ציבוריים לשימוש דו תכליתי, רשימת מקלטים שמישים.   
 

מועצת העיר  מאשרת את הנוהל המצורף בזה למתן רשות לשימוש  במקלטים ציבוריים לשימוש דו    הצעת החלטה:

תכליתי, ומסמיכה את וועדת ההקצאות העירונית למתן רשות לשימוש במקלטים בהתאם להוראות. נוהל זה הוא בהתאם  

 .  לשיקול דעתה המקצועי

 

 את המקלט?  אולי תספרו קצת לאיזה מטרות אפשר לשכור  הדר מימון: 

 

ס. כל החומרים של האמנות,  כל נייר,  קלהגיד לאמנים שאסור להכניס חומרים דליקים זה קצת פרדו  יפעת זמיר: 

 אני מדברת על אמן צבע, 

 

  - אלה כללים של פיקוד העורף גיל סימנהויז: 

 

 -אני מבינה יפעת זמיר: 

 

אנחנו עכשיו הצלחנו להביא אותו באמת לרמה שאנחנו קודם כל צריך לומר שזה תהליך  שאם בעבר,   גיל סימנהויז: 

 מקלטים,  15יוצאים בהקצאה של 

 

 איפה הרשימה הזאת?   יפעת זמיר: 

 

 



 

אותם מבחינת חשמל,  ובשלב הבא, כמובן בכפוף לכך שהנוהל   ונמקלטים שהשמש  15יש ברשימה   גיל סימנהויז: 

קלט שחי בשגרה, הוא  מברורה שהיא  יאושר, אנחנו  נוציא מקלטים נוספים שאנחנו  נכשיר ברחבי העיר, התפישה  

 כניס  ימקלט שגם בחרום אנחנו נמצא אותו פעיל. כמובן זה ידרוש מאתנו בקרה לראות שמי שעושה שימוש במקלט, לא  

 מקום, לא עושה פעילות אסורה, לא החליף מנעולים. יש לנו מנגנון בקרה. זה משהו     סם דברים אחרים, לא תפלש

שקיים ברשויות אחרות. הכוונה פה כמובן,  להפנות אמנים תושבים, המחפשים סטודיו או גלריה, פעילות ללא עלות  

וער, פעילות קהילתית לנוער תושבי העיר. יש פה רשימה  לילדים ולנוער תושבי העיר, בתחום החינוך והתרבות,  מועדון נ

 ₪.   200של מה  אנחנו לא נתיר. יש קריטריונים ואנחנו גם קבענו  סכומים סמליים בסך 

 

 יישר כוח.   שימי בונפיל: 

 

 רעיון מצוין.   אלי גרינמן: 

 

 נותנים?עושים את זה או שככה  הדר מימון: 

 

 לא, חשמל וצבע.   גיל סימנהויז: 

 

 .   "רותים ומיםימערכת חשמל ותאורה ואין בהם שכוללת , "כתוב יעלה מקליס: 

 

 לא, אבל עושים צביעה.   הדר מימון: 

 

ת  מה שעומד לדעתי מאחורי  הדבר הזה, זה שהמקלט יהיה שמיש ויתחזקו אותו. זאגיל,  יישר כוח.   שימי בונפיל: 

 כשנגיע למצב חרום, לא נצטרך להתחיל  להשתולל ולהקצות משאבים והמקלט כבר יהיה מוכן.  אומרת

 

 מישהו עוד רוצה להגיד משהו?    יעלה מקליס: 

 

,  אני יכולה להגיד שבאמת שימוש בשגרה במקלטים, הוא דבר  במילואים  בתור קצינה בפיקוד העורף  דקלה שן טל: 

 פותחים אותו  וסוגרים אותו ומועסקים בו, וזה בהחלט מבורך.    מבורך. המקלט יותר נקי, יותר מאוורר

 

 ( מדברים ביחד ) 

 

 טוב. הצבעה?  מי בעד? פה אחד.  יעלה מקליס: 

 

 : פה אחד. הצבעה 
 

למתן רשות שימוש במקלטים ציבוריים לשימוש דו    את הנוהל המצ"ב פה אחד  מועצת העיר מאשרת    : החלטה 
זה    , תכליתי  נוהל  להוראות  בהתאם  במקלטים  שימוש  רשות  ליתן  העירונית  ההקצאות  וועדת  את  ומסמיכה 

 ובהתאם לשיקול דעתה המקצועי.  



 

 

אני רוצה לומר, שההחלטה הזאת היא החלטה פרי מחשבה לאורך זמן, וגם שינוי בתפישה של פיקוד   יופי.    יעלה מקליס:

העורף, כי תקופה מסוימת, לפחות בתחילת הקדנציה הקודמת,  הם מאד מאד לא התלהבו,  אפילו התנגדו. לאט לאט  

וחווינו את זה באתגרים האחרונים, הבינו שמקלט, כמו שאמרתם, עובד פועל ומתוחזק גם משמש יותר טוב בשעת חרום,  

שהיו לאחר מכן.  אז תודה רבה לכולם, ואנחנו    םביטחונייוגם בכל מיני אירועים    "צוק איתן"באירועים שהיו, גם  ב

 ממשיכים הלאה. 

 

החל מיום   5לדרגה    4מונוסון  מרשות מדרגה  -אישור לעדכון  דרגת עיריית יהוד   -   5סעיף מס'  

לאישור  1.10.19 האוכלוס  בהתאם  אומדן  לפיו  לסטטיסטיקה  המרכזית  יהוד יהלשכה  בעיר   יה 

 1.10.2019איש, ואישור עדכון שכר הבכירים בהתאם, וזאת החל מתאריך   30,130מונוסון  הינו  
 

י  יעלה מקליס:  , בהתאם  1.10.19החל מיום    ,5לדרגה    4וד מונוסון מרשות מדרגה  האישור לעדכון דרגת עיריית 

איש, באישור שכר    30,130יה בעיר יהוד מונוסון, הינו  יהלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, לפיו אומדן האוכלוסלאישור  

 .  1.10.19הבכירים בהתאם, וזאת החל מתאריך  

 

 הקודמת, אגב? דרגה ממה ה יפעת זמיר: 

 

 .    4 גיל סימנהויז: 

 

 ? לא, אבל מה  הקריטריון יפעת זמיר: 

 

 אלף.    30מעל  גיל סימנהויז: 

 

 ?  האלה אלף 30-מעל   יפעת זמיר: 

 

ה והלשכה המרכזית לסטטיסטיקה,   יבדברי ההסבר, בהתאם  למכתבה של מנהלת תחום האוכלוסי שימי בונפיל: 

.  בהתאם  להנחיות משרד הפנים, על מועצת  1.10.19איש נכון לתאריך    30,130אוכלוסיית העיר מונוסון יהוד מונה  

דרגות מתייחסות לגודל  ה,  וזאת בהתאם לדרגות של משרד הפנים, כש5לדרגה    4דרגת הרשות מדרגה  העיר לעדכן את  

ניתנת לעיר    5אלף תושבים, ודרגה    30אלף תושבים ועד    20- יה בה מונה  מינת לעיר שהאוכלוסנית  4יה. דרגה  יהאוכלוס

ה בלשכה  יב מנהלת תחום האוכלוסיאלף תושבים. מצ"ב מכת  50-אלף תושבים ועד ל  30-יה בה מונה מישהאוכלוס

 המרכזת לסטטיסטיקה.    

 

 הבכירים רוצים לאשר את שכרם רטרואקטיבית.  ,למעשה הדר מימון: 

 

 זה לא הנבחרים. יש נבחרים ויש בכירים.  אנחנו לא. רק בכירים.  נבחרי ציבור לא.   : אלי גרינמן 



 וזה לא משפיע על שכר ראשי הרשויות? הדר מימון: 

 

 לא לא.   כתוב שם, לא נבחרים. בכירים.   גרינמן: אלי  

 

 אחוז.  2הדר, בראשון לראשון אושר כבר בכנסת לנבחרים עוד  ויקטור ג'נח: 

 

 השאלה היא מה הרעיון פה.   הדר מימון: 

 

 -זו חובתנו. משרד הפנים דורש, כאשר אתה מגיע למספר מסוים של תושבים שימי בונפיל: 

 

עבירו את זה  משרד הפנים ביקש שי.  באישור הלשכה המרכזית לסטטיסטיקההתלות היא   ,בעיקרון   :  עו"ד רוני חלמיש

 אני גם לא מבין למה, אבל זאת הדרישה שלהם.   ,מועצה. בעיקרוןגם ב

 

 כבר מעלים את המשכורות? ,תושבים נוספים 130איפה הדרישה שלהם? יש דרישה כזאת?   הדר מימון: 

 

 .5לדרגה  4זה משום שעלינו מדרגה  ,בעיקרון :עו"ד רוני חלמיש 

 

 ואם אנחנו לא מאשרים?        :ליאור גלבוע 

 

 . השאלה אם זה פוגע בנו הדר מימון: 

 

 )מדברים יחד( 

 

 ?אז מה הרעיון, מה מסתתר מאחורי הרעיון הזה הדר מימון: 

 

 -ותר אנשיםיהם מנהלים אם רמת שכר לבכירים.  יפעת זמיר: 

 

 אולי  אתה תהיה מנכ"ל באיזשהו שלב?   ויקטור ג'נח: 

 

 יש לנו מנכ"ל מעולה.   הדר מימון: 

 

 מי בעד?   יעלה מקליס: 

 

 פה אחד.    הצבעה:
 

, החל  5לדרגה    4לעדכן את דרגת עיריית יהוד מונוסון מרשות דרגה   פה אחד,  : מועצת העיר מאשרת החלטה 
וד מונוסון  הה בעיר י י בהתאם לאישור הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה  לפיו אומדן האוכלוסי   1.10.19מיום  

 .  1.10.19איש ועדכון שכר הבכירים בהתאם. וזאת החל מתאריך    31,130עומד על  
 



 

קתה של העובדת יפה ששון , בתפקיד מזכירת בית הספר הרצל  אישור הארכת העס  - 6סעיף מס' 

 31.12.2020ליום  עד
 

 .  31.12.2020אישור העסקתה של יפה ששון בתפקיד מזכירת בי"ס הרצל  עד ליום  יעלה מקליס: 

 

ביום   120שנה עד    70דברי הסבר: יפה ששון משמשת כמזכירת בי"ס הרצל, לגב' יפה ששון ימלאו   שימי בונפיל: 

. כעת מבקשת הגברת יפה ששון, להאריך את תקופת  30.8.2020, עבודתה הוארכה ע"י וועדת שרות עד ליום   28.6.2020

ליום   עד  נוספים,  חודשים  לארבעה  עד  מיום ,  31.12.2020העסקתה   השרות  וועדת  להמלצת  בהתאם    8.1.20    וזאת 

ביה"ס בשלב זה, באישור ראש העיר, הארכת  השרות. ובהתאם להמלצת מנהלת האגף. זאת כדי לא לגרום לשינויים ב

 .  8.1.2020מצ"ב פרוטוקול הארכת שרות מיום  

 

וזאת  עד   מועצת העיר מאשרת  את הארכת שרותיה של הגב' יפה ששון, בתפקיד מזכירת בי"ס הרצל,  :הצעת החלטה 

 .31.12.2020ליום 

 

 המחלקה?יש המלצות של המנהלת או ראש  הדר מימון: 

 

 בטח. בלי זה אי אפשר.  בלי המלצה אי אפשר.   : אלי גרינמן 

 

 טוב, מי בעד?   יעלה מקליס: 

 

 פה אחד.   הצבעה:

 

את הארכת שירותה של העובדת הגב' יפה ששון בתפקיד מזכירת בית  פה אחד מועצת העיר מאשרת : החלטה 
 . 31.12.2020ספר הרצל וזאת עד ליום   

 

 .  4/20 מס' רבה. אנחנו סוגרים את הישיבה הזאת,  ופותחים ישיבה שלא מן המנייןתודה  יעלה מקליס:

 

 

 


